
RELAŢIILE INTERNAŢIONALE ALE ASAS ÎN 2010 

Activitatea de cooperare ştiinţi�că internaţională a Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti" a 
continuat în cadrul acordurilor de cooperare bilaterală încheiate anterior cu cele 12 instituţii academice din Rusia, China, 
Franţa, Finlanda, Norvegia, Ucraina, Moldova, Letonia, Bulgaria, Germania, Egipt şi Suedia. La acestea, s-au adăugat 
următoarele noi acorduri bilaterale încheiate pe parcursul anului 2010: 

- Acord încheiat cu Academia de Ştiinţe Agricole şi Silvice a Provinciei Hebei (HAAFS) din R.P. Chineză (martie 2010), pe 
baza discuţiilor purtate cu Prof. Wang HUIJUN, preşedintele HAAFS, cu ocazia vizitei sale la ASAS din noiembrie 2009. 

- Acord reînnoit şi extins ca tematică cu Academia Chineză de Ştiinţe Agricole (CAAS), cu ocazia vizitei efectuate la Beijing 
şi Harbin în august 2010 a delegaţiei ASAS conduse de către Dl. Prof. Gheorghe SIN, preşedintele ASAS, din a cărei 
componenţă au făcut parte Dr. ing. Sorin CHIRU (INCDCSZ Braşov), Dr. ing. Ioana NICOLAE (ICDCB Baloteşti) şi Dr. ing. Ioan 
HAŞ (SCDA Turda). Se menţionează faptul că în timpul vizitei de la Harbin din 12-14 august, delegaţia română a participat 
activ la Forumul Internaţional al Liderilor din Ştiinţa şi Cercetarea Agronomică (GLAST 2010), având ca temă „Securitatea 
alimentară – rolul ştiinţei, tehnologiei şi cooperării internaţionale", organizat de către Academia de Ştiinţe Agricole a 
Provinciei Heilongjiang (HAAS) în colaborare cu CAAS. 

- Acord încheiat cu Parteneriatul Internaţional Canadian pentru Agro-Sustenabilitate (CASP), pe baza discuţiilor purtate cu 
Dl. Douglas MaC ARTHUR, preşedintele CASP, cu ocazia vizitei sale la ASAS din mai 2010. 

- Iniţierea Acordului de cooperare bilaterală cu Centrul de Cercetare Agricolă din Bavaria (LfL), cu ocazia vizitei la ASAS din 
3-4.11.2010 a delegaţiei conduse de Dl. Prof. Jacob OPPERER, Preşedintele LfL. 

Pe 23 octombrie 2010 s-a primit la ASAS vizita unei delegaţii chineze din partea Administraţiei de Stat pentru Afaceri 
referitoare la Experţii Străini (SAFEA) conduse de Dl. LU Ming, director general adjunct, cu care s-a discutat posibilitatea 
invitării în China de către SAFEA a unor experţi români în domeniul ştiinţelor agronomice din reţeaua ASAS. 

Activităţile de cooperarea internaţională ale unităţilor de C-D din reţeaua ASAS s-au desfăşurat atât în cadrul acordurilor 
menţionate cât şi în afara acestora, prin participarea directă sau în consorţii de proiecte �nanţate prin Programele Cadru 
ale Comisiei Europene precum şi prin diverse alte programe internaţionale. Se remarcă în acest sens Acordul de cooperare 
în domeniul pajiştilor încheiat între ICDP Braşov, prin Dr. ing. Teodor MARUŞCA, şi Academia de Ştiinţe a Provinciei 
Heilongjiang, prin Prof. XIAO Zhimin, cu ocazia vizitării celei de-a 3-a Expoziţii Internaţionale de Ştiinţă şi Tehnologie 
organizate la Harbin în perioada 12 – 21 iunie 2010. 

Activitatea desfăşurată în cadrul Uniunii Academiilor Europene de Agricultură (UEAA) s-a concretizat în acest an prin 
participarea D-lui Prof. Gheorghe SIN, preşedintele ASAS, la cea de-a 6-a Adunare Generala a UEAA şi Seminarul asociat, 
având ca temă „Sisteme ştiinţi�ce şi metodologice pentru siguranţa şi calitatea alimentelor", eveniment organizat în 
perioada 26-28 mai 2010 la Odessa de către Academia de Ştiinţe Agricole din Ucraina (UAAS). În cadrul acestei reuniuni, 
conform statutului UEAA, preşedinţia Uniunii a fost preluată pentru perioada 2010-2012 de către Ucraina, prin persoana 
D-lui Acad. Mykhail ZUBETS, preşedinte al UAAS. 

Preşedintele ASAS, Dl. Prof. Gheorghe SIN, împreună cu Dl. Acad. Cristian HERA, Preşedinte de Onoare al ASAS şi Dl. Prof. 
Valeriu TABĂRĂ, Vicepreşedinte al ASAS, au efectuat o deplasare în Germania la Freising, Bockerode şi Hannovra în 
perioada 15-17 iunie 2010, în vederea purtării unor discuţii cu conducerea Institutului Bavarez de Cercetări Agricole (LfL) 
compus din 9 institute teritoriale, şi vizitarea expoziţiei agricole organizate de Societatea Germană de Agricultură (DLG), la 
invitaţia organizatorilor. 

Secretarul General al ASAS, Dl. Prof. Marian IANCULESCU, a participat în calitate de „invited speaker" la Workshopul din 
27-28 mai 2010 organizat la Vaslui în cadrul Programului 


